

Пояснительная записка к отчету о реализации муниципальной программы муниципального образования Староминский район «Развитие образования»

Средства муниципального и краевого бюджетов, выделенные в 2018 году на реализацию муниципальной программы муниципального образования Староминский район «Развитие образования», израсходованы на реализацию следующих задач:

1) В рамках государственной итоговой аттестации проведена независимая оценка качества знаний выпускников 9 и 11 классов. В результате 100% обученность по русскому языку показали девятиклассники СОШ № 2, 3, 7, 9 и 10. Аттестат об основном общем образовании получили 385 девятиклассников. Два девятиклассника (СОШ №5 и СОШ №1), 100% обученность по математике показали одиннадцатиклассники СОШ № 1, 2, 3, 4, 6, 9, 10; по русскому языку обучающиеся всех школ района преодолели «порог успешности». Аттестат о среднем общем образовании получили 166 выпускников. Три выпускника получили 100 баллов на экзаменах: (СОШ №1) – по материалам ЕГЭ по химии, (СОШ №3) в форме и по материалам ЕГЭ по русскому языку. Всего в районе 55 человек получили высокие результаты по предметам ЕГЭ (от 85 до 100 баллов).

2) Проведены учебно-полевые сборы, в рамках которых выполнена программа по ОБЖ, в части подготовки юношей 10 класса к службе в вооруженных силах.

3) Продолжалась работа по совершенствованию организации школьного питания. Питание учащихся обеспечивают на основе заключенных контрактов. Выделенные средства, в сумме 1,5 рублей на одного ребенка, были направлены на компенсацию стоимости питания, 12,65 рублей на компенсацию питания учителей. Льготное питание (50% стоимости родительской платы), было предоставлено 630 детям из многодетных семей.

4) Получила дальнейшее развитие инфраструктура образовательных организаций. Из средств муниципального бюджета выделены средства на материально техническое оснащение зданий и сооружений образовательных организаций на:

- установку оборудования для передачи сигнала о пожаре на пульт пожарной охраны на сумму 2 322, 00 тыс. рублей;

- обслуживание автоматической пожарной сигнализации на сумму 204,0 тыс. рублей;

- ремонт и установку наружного водоснабжения по МБДОУ №1, МАДОУ № 10 на сумму 116,0 тыс. рублей;

- ремонт пожарных лестниц в МАДОУ №10 на сумму 15,0 тыс. рублей;

- обслуживание средств тревожной сигнализации на сумму 128,0 тыс. рублей;

- на охрану образовательных организаций силами ЧОО 11 748, 00 тыс. рублей

- на капитальный ремонт зданий и сооружений МБОУ СОШ №2, 5, ДОУ №1,6,8,10 израсходован 1 200, 8 тыс. рублей;

- на реконструкцию здания ДОУ №10- 190,00 тыс. рублей (осуществлена замена окон).

Проведенное мероприятие позволило повысить численность школьников, обучающихся в условиях осуществления образовательного процесса, отвечающих основным современным требованиям.

5) Большая работа проведена по обеспечению школ учебниками. На 1 апреля 2018 года сформирован районный заказ учебников и заключены контракты исключительно по издательствам количестве 9614 экземпляров на сумму 4269269,80. На 1 июля 2018 года в школы поступили 9463 учебника на сумму 4176477, 10. Оплачено 9106 учебников на сумму 4040592,10. Оставшиеся учебники будут получены и оплачены до 1 августа 2018 года.

6) В системе дополнительного образования, подведомственного управлению образования, функционирует 2 учреждения – одно спортивной направленности, а второе – многопрофильное, работающее по всем видам образовательной деятельности с охватом 2201 человек (51%), что на 14% больше, чем в прошедшем учебном году. Охват дополнительным образованием в школе составляет 2374 (без учета внеурочной деятельности в рамках федерального государственного образовательного стандарта), в детских дошкольных учреждениях – 223. Таким образом, охват дополнительным образованием по итогам 9-ти месяцев составляет 71,9%.

7) На базе школ района действовало 9 профильных лагерей с дневным пребыванием. Оздоровлено 580 учащихся, что на 19 чел. больше, чем в прошлом году. Из краевого бюджета на софинансирование мероприятий по организации отдыха детей на 2018 год было выделено 744,0 тыс. руб., это на 13,5 тыс. руб. больше, чем в 2017г. На эти же цели муниципалитетом выделены 82,7тыс. руб., что на 27,3 тыс. меньше, чем в прошлом году.

Для школьников была разработана разнообразная программа, включающая в себя спортивные соревнования, оздоровительные мероприятия, интеллектуальные и творческие конкурсы, походы и экскурсии

8) Особое внимание уделялось росту профессиональных компетентностей руководящих и педагогических работников. Всеми видами курсовой подготовки охвачены 117 педагогических работников, из них 43 дошкольных работника, 53 работника школ и 21 работник системы дополнительного образования.

Начальник управления образования

В.Ю.Ульянов